



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Π.Ε.

ΡΟΔΟΠΗΣ

Ταχ. Διεύθυνση : Λ. Δημοκρατίας 1

69133 Κομοτηνή

Τηλέφωνο : +30 25313 50130

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Κομοτηνή 27.11.2020

ΑΠ:οικ.ΠΑΜΘ/ΑΡ/208568/423

Προς :

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

κ.Νικόλαο Χαρδαλιά

Με την από 20-11-2020 απόφασή σας ρυθμίστηκε το πλαίσιο εισόδου πολιτών στη Χώρα μας και ειδικότερα καθορίστηκαν τα σημεία και οι όροι διόδου τους.

Στην Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης υφίσταται ο συνοριακός σταθμός της Νυμφαίας που ενώνει με τη γείτονα Βουλγαρία. Με την ως άνω απόφασή σας που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ Τεύχος Β'/5155/20.11.2020 ορίστηκε ότι από την είσοδο της Νυμφαίας επιτρέπεται μόνο η διέλευση φορτηγών όπως αναλυτικότερα περιγράφεται στην παράγραφο 5.

Όσο με την παράγραφο 3 στοιχ. α' επιτρέπεται σε Έλληνες πολίτες η είσοδος οδικώς μόνο διαμέσου των συνοριακών σημείων Προμαχώνα, Κακαβιάς, Ευζώνων και Κήπων.

Μετά από πλειάδα ερωτημάτων και προτάσεων στο γραφείο μας, οφείλουμε να σας ζητήσουμε να τροποποιήσετε την εν λόγω απόφαση για λόγους κοινωνικούς. Πλησιάζουν οι εορτές των Χριστουγέννων και όπως μας έχουν ενημερώσει υπάρχει μία μεγάλη ομάδα φοιτητών μόνιμων κατοίκων Ν. Ροδόπης που σπουδάζουν στη γείτονα Βουλγαρία και επιθυμούν να επαναπατριστούν οι οποίοι δεν μπορούν λόγω του ρυθμιστικού πλαισίου. Έτσι εάν δεν αλλάξει το υφιστάμενο πλαίσιο θα αναγκαστούν να διασχίσουν όλη τη Βουλγαρία να εισέλθουν διαμέσου Προμαχώνα, Ευζώνων και μετά να διασχίσουν όλη τη Βόρεια Ελλάδα για να φθάσουν στη Ροδόπη ή από τη Βουλγαρία να περάσουν στην Τουρκία και να εισέλθουν διαμέσου Κήπων.

Όπως γίνεται αντιληπτό κάτι τέτοιο θέτει σε κίνδυνο περαιτέρω τη δημόσια υγεία. Για αυτό το λόγο, προτείνουμε για το διάστημα από σήμερα έως 23-12-2020 να επιτραπεί κατ' εξαίρεση η είσοδος- επανένωση Ελλήνων πολιτών –προσωρινών κατοίκων Βουλγαρίας- διαμέσου της εισόδου Μακάζα –Νυμφαίας και τη διενέργεια των απαραίτητων τεστ ανίχνευσης κορονοϊού επιτόπου, για λόγους που πρωτίστως διασφαλίζουν τη δημόσια υγεία.

Σε κάθε περίπτωση, είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε συνδρομή απαιτηθεί για την ομαλότερη και ασφαλέστερη επαναφορά τους και για κάθε πρόσθετη πληροφορία.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ροδόπης

Νικόλαος Τσαλικίδης